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printed multi-ring hingeless album, face value over £30..................£25.00
1973 Royal Wedding Rare Gutter Pair. The majority of the sheets were
guillotined before being put on sale. Only a few hundred gutter pairs
exist and is seriously undercatalogued. It is the first time we have seen
these in over 20 years. We only have 3 gutter pairs available (unfolded)
At just...................................................................................................£10.00
do. Gutter Plate Block of 4 (unfoled) with normal Plate Block of 4
..............................................................................................................£50.00
1974 150th Anniversary R.N.L.I.  FDC signed by the following
coxswains:- W. Corran, L.W. Gawne, J. Gawne, B.E.M., J. Quayle and
P. Woodworth .......................................................................................£10.00
1988-2000 PHQ Cards, 98% Mint .....................................................£25.00
1986-1998 Year Books, Cat. £581....................................................£325.00
2002 Golden Jubilee complete Sheetlet of 20 stamps plus 3 labels,
would look very nice framed, AT FACE VALUE, JUST ................£10.00
2008 Bradbury Sheet – 90th Anniversary of the RAF, Scarce, Cat. £125
..............................................................................................................£85.00
ISRAEL 1968-80 with Tabs inc. Miniature Sheets. Total Cat. approx.
£240 ......................................................................................................£60.00
ITALY 1970 International Canine Exhibition (Verona) postcard depicting
dogs with special cancel on the front side with a stamp, and a ‘To Pay’
Posted Unpaid stamp on the reverse ....................................................£1.50
1984 IMPA 84 – UPU set of 3 Sheetlets part affixed to what looks like
an Airletter produced by The Istituto Poligrafico E Zecca Dello Stato,
most interesting......................................................................................£5.00
60L Express stamp, SG E685, Cat. £80 ............................................£35.00
IVORY COAST 1969 PhilexAfrique Miniature Sheet, SG MS318, Cat.
£16 ..........................................................................................................£7.50
JAMAICA 1917 1½d Orange with Inverted ‘War Tax’ Overprint Fine
Used, SG 74d, Cat. £75 ......................................................................£35.00
JAPAN Please enquire about large lot of early Japan Bundles. 

JERSEY 1941-1994 D. Day Collection in S.G. printed multi-ring hinge-
less album. A total of 293 stamps, 1 Miniature Sheet, 1 Booklet Pane,
face value of Decimal stamps over £32.............................................£65.00
1969 Definitives 1d to 1/9 (8v) in Complete Sheets of 50, Scarce.£95.00
1969 Defs. 2/6 to £1 (4v) in Complete Sheets of 25, a RARE opportu-
nity......................................................................................................£195.00
1969 Liberation (4v) in Complete Sheets of 50, a rare opportunity for
the Churchill or World War II collector, only ...................................£29.50
1986-2007 Year Books, Cat. £1054..................................................£600.00
1998 Year Pack, Cat. £45 ...................................................................£30.00
1999 Year Pack, Cat. £48 ...................................................................£32.00
2000 Year Pack, Cat. £50 ...................................................................£35.00
JORDAN 1933-67 a very nice collection inc. 1933 Definitive set to
100Mils plus other good Definitive issues. A total of 432 stamps and 13
Miniature Sheets Mounted Mint on 44 album Pages, Cat. over £945
............................................................................................................£220.00
1964 Pope Paul’s Visit to the Holy Land set of 4, SG 564-67 on
Official FDC ..........................................................................................£3.50
1964 Meeting with the Pope, SG 604-08 on Official FDC................£4.00
K.U.T. 1952 15c printed in Green only on tinted paper with Centre
Omitted and completely Imperf, Marginal single..............................£25.00
do. Cylinder 3A or De La Rue bottom row strip of 3 .....................£75.00
KIRIBATI 1979 $2 Definitive with Inverted Wmk. in Complete Gutter
Strip of 10, SG 99aw, Cat. £35..........................................................£15.00
KOREA (South) 1988 Seoul Olympics Presentation Folder containing
1985 8 stamps and 4 Miniature Sheets, SG 1659/MS1696, Cat. £15.20
................................................................................................................£7.50
1988 Seoul Olympics Presentation Folder containing 1987 8 stamps and
8 Miniature Sheets, SG 1784-87, MS1788, 1814-17 and MS1818, Cat.
£31.60 ...................................................................................................£15.00
KUWAIT 1948 Silver Wedding £1 Corner Block of 4, SG 75a with
Short Bar variety plus the adjacent stamp has a partial short bar, Cat.
£314 ....................................................................................................£150.00
1965 Falcons, SG 287-93, Cat. £40 ...................................................£22.50
FDC Collection from 1967-1972 (25 plain FDC’s and 10 Official FDC’s
addressed to the Gulf Bank Kuwait ...................................................£25.00
LAOS 1952 Anniversary of First Issue of Laos Stamps, Souvenir
Booklet containing 26 sheets inscribed “Royaume du Laos” in French
and Laotion, SG MS21b, Cat. £550 in pristine condition ..............£275.00
LATVIA 1995-2003 Stamps including Defs., Commemorative and
Miniature Sheets, some in Year Packs, Cat. over £75 ......................£30.00
LEEWARD ISLANDS Stamp Collectors’ Handbook No. 9 – The
Postage Stamps of the Leeward Islands by A.E. Hopkins (1949 edition)
................................................................................................................£7.50
LESOTHO 1976 Defs. to R1, SG 300-309........................................£4.50
1982 Royal Baby Sheetlet on Official FDC, SG 521/522..................£7.50

FDC Collection of 516 Official covers including Miniature Sheets,
Definitives and a few cards from 1973-1993. Nearly all unaddressed
in pristine condition.......................................................................£225.00

JERSEY/GUERNSEY AND ISLE OF MAN
Save on Discount Postage – values up to 35p – all mint mainly single
stamps and valid for postage. £100 Face Value for only £55.00 Larger

Lots Pro-Rata, subject unsold,
– Please select which islands postage required.

LIECHTENSTEIN 1960 Air Planes, SG 396-98 Fine Used, Cat.
£22.50 ...................................................................................................£10.00
2013 Year Pack ....................................................................................£45.00
First Day Covers (unaddressed) from 2007 to 2010. A total of 53 FDC’s
plus 19 Maximum Cards from 1982 with some duplication and 2 picture
postcards from 2009. As used stamps the Cat. is approx. £490 inc. 2010
Expo set Imperf, uncatalogued by S.G ..............................................£75.00
MADEIRA 1982 Year Packs................................................................£5.00
1985,86, 89 Fish (1st, 2nd and 3rd series) in Presentation Pack.....£15.00
1987-88 Birds Presentation Pack, set of 8 stamps, Cat. £23 ...........£12.50
1990 Year Pack containing 9 stamps and 1 Miniature Sheet .............£8.50
1991 Year Pack containing 8 stamps and 1 Miniature Sheet inc. Bird
Strip ......................................................................................................£10.00
MAHRA STATE 1967 Complete Sheets of 20/25 of the World Scout
Jamboree (4), Mexico Olympics (5), Arabic Paintings (9), Winter
Olympics (9), Paintings (9) including 2 values Imperf and Space (9), a
total of 45 sheets, Cat. in excess of £900 .........................................£75.00
MALAWI 1972 Rock Paintings to 1980 Christmas then 1985 Ships to
1995 Christmas collection of Official FDC’s (unaddressed). A total of 78
covers (one or two with slight foxing) in cover Album. Cat. approx.
£490 must be worth...........................................................................£100.00
1977 Fish set with cockerel watermark with the Rare 20t on FDC£25.00
do. with slight foxing ..........................................................................£12.50
1977/95 selection of 15 Miniature Sheets, Cat. £47.35 ....................£25.00
2010 3rd Joint SAPOA issue Combination Sheet showing 8 countries
(with Malawi Gold Foil stamp) ..........................................................£25.00
MALAYA (Straits Settlements) 1882 5c Blue, SG 65 in U/M block o6,
Cat. £114 ..............................................................................................£35.00
MALAYA (Selangor) 1949 Defs., set of 21 to $5, SG 90-110, Fine
Used, Cat. £25 .....................................................................................£12.50
MALAYSIAN STATES 1955 30c from Perlis, Selangor and Trengganu
................................................................................................................£2.50
MALAYSIA 1963 Inauguration of Federation (3v) on Official FDC
with Singapore cancellation and on the reverse are 14 stamps with the
same cance3llation including the 11 1c Malaya States stamps ..........£5.00
2013 issues, 22 stamps including Se-tenant and 4 Miniature Sheets plus
2011 Booklet, SG SB28, total Cat. over £60 ....................................£27.50
MALTA 1885-1980, 95% Mint (U/M & M/M) as follows: Queen
Victoria & Edward VII x 20 (£97), George V x 68 (£196), George VI x
44 (£88), plus QE2 1956 Defs. 1/6, 2/- & 2/6 U/M (£39), 1965 Defs.
mostly M/M to £1 ex. 10/- (£17.85), 1973-76 Defs. M/M (£26), Postage
Dues D28-29 & D32-41 M/M (£15), condition variable. A total of 535
stamps and 6 Miniature Sheets in Collecta printed album with slipcase,
Cat. £570+..........................................................................................£120.00

MARSHALL ISLANDS 1991 Pearl Harbour Block of 4 on FDC with
special $10 Commemorative coin.......................................................£14.95
MAURITIUS 1901 Royal Visit of the Duke and Duchess of Cornwall –
special illustrated formular card bearing 2c, tied by c.d.s., unaddressed
..............................................................................................................£35.00
1935 Silver Jubilee 12c with Vertical Line on Turret, Mounted Mint (an
Uncatalogued variety)..........................................................................£35.00
1954 Rs. 5 Booklet, SG SB2, Cat. £40 .............................................£19.50
1978 Definitives to 25Rps. In Official Presentation Booklet ...........£12.50
1978 Defs. set of 20 values in Presentation Pack plus 1978 Bicentenary
in Presentation Booklet, Cat. £24.50 as Mint stamps .......................£12.50
MONACO 1950 Prince Ranier, SG 417-24, Cat. £32 .....................£15.00
do. Mounted Mint................................................................................£10.00
1956 Wedding of Grace Kelly to Prince Rainier Maxi Card with 1F, 2F
and 3F stamps cancelled on the day of the Wedding .........................£7.50
1961 Veteran Motor Cars complete set, SG 704-17, Cat. £20.30......£9.50
1961 Cars, SG 704-17 on 2 Official FDC’s (unaddressed) ..............£15.00
1967 25th Motor Grand Prix (14v), SG 868-81, Cat. £15.55 ............£6.50
MONGOLIA Selection of Miniature Sheets, all Fine Used, SG MS1233
x 1, 1586 x 11,1709 x 5, 2034 x 6, 2099 x 9, 2105 x 9 and 2325 x 2,
total Cat. over £140.............................................................................£15.00
Selection of Mint Sheets (mainly 50) SG 653, 997, 999, 1463, 1464,
1466 and 1467, total Cat. over £145 .................................................£15.00
MONTENEGRO (Exile Government) 1907 Postage Due (4), SG D141-
144, Cat. £2.20 ......................................................................................£0.65
do. Block of 4........................................................................................£2.50
MONTSERRAT 1976 Flowering Trees Defs. Complete to $10, SG
371-85.....................................................................................................£5.00
1976 Defs. to $10 Fine Used, SG 371-85 ...........................................£6.50
1980 O.H.M.S. $10 on Official FDC...................................................£3.50
1981 Fish Defs. (16v) No Imprint in Presentation Pack ..................£12.50
1981 Fish Officials (11v) Overprinted O.H.M.S. in Presentation Pack
................................................................................................................£6.00

LIBYA 2011 ONLY 30 COVERS KNOWN – 10 of 3 different cancelled
on the day of his death 20 October 2011 with a Southampton CDS to-
gether with (all showing Gaddafi in the design):
a) 75th Anniversary of Scouting (1982) Miniature Sheet
b) 10th Anniversary of the 10th September Revolution (1979) Minia-

ture Sheet
c) International Seminar on the Green Book (1979) Miniature Sheet

Tied by a special handstamp “MUAMMAR June 1942 – 20th Oc-
tober 2011 GADDAFI”

Each cover. £15.00 or Set of 3. .......................................................£40.00

1937 Coronation to 1970 Christmas Collection on 21 album pages, a
complete run except for the 1948 Silver Wedding £1, all Fine Used
including the 4 Definitive issues. A total of 252 stamps..............£60.00


